6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEWJIEP" rapantupyet 6e3otkasnyto padory TCY B teuenune 12 mecs-
LIEB CO JHS YCTAaHOBKH B CIICIIMAIM3UPOBAHHON MacTEPCKOW, MIPU YCIOBHHU €ro SKCILTya-
TallMHU B MTOJHOM COOTBETCTBHHU C HACTOSIINM PYKOBOJICTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem usMeHeHUl 8 €20 KOHCMPYKYUIo, a makice npu 3a-
Mene 60IMoO8 u 2aek ¢ kuaccom npounocmu nHudice 8.8 (kpome 601mos u 2aex ¢ omme-
YEHHbIM KIIACCOM NPOUYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeHs3uii K MPOLyKIUH TPOU3BOAMUTCS TP HATMYHH OTMETKHU O
MIpoAaxKe, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanuy, npoasmeii TCY u moanmceio mpoaBna
WIN TIPY HAJIW9UU OTMETKH 00 yCTaHOBKE C I€YaThIO U MOJNNCHIO YCTAaHOBINMKA, a TaK-
e Tpu Hanmmauy >tuKeTkn TCY u kieitva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

ImuKemKky npeonpusmua-u32omosumens COXpanams 00 OKOHYAHUA 2apanmuii-

HO020 CpOKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MIO3TOMY HEKOTOpBIE W3MEHEHHMs, HE yXy/IIAIONIIe €ro NPOYHOCTHBIE W MOTPEOUTEINb-
CKHE Ka4eCTBa, MOTYT OBITh HE OTPa)KEHBI B HACTOSIIIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpeanoxxeHus ¥ 3aMedaHys IPOCHM HAIIPABIIATH 110 aipecy:
142800 Mockogckas 00i1., . CTyuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoHUTENCH, 1.3

ted: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPHEMKE
TCY 7833 m3rotosneno OO0 "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C TeXJIOKYMEHTA-
e, nposepeHo OTK u mpu3HaHO TOIHBIM K 3KCIITyaTaIlHH.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, apec)
Jata nponaxu TToamnuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY ...coev v v e ee o . VCTHAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... v e e ve aen e e e e e van aens
MOO€b ... ..o et e WVIN
Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpancnopmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,

ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaom mpedo8aHUsIM CXeMbl MOHIMANCA, YKA3AHHOU 6 OAHHOU UHCMPYK-
yuu.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY

Hngpopmayuio o naweti npodykyuu mosiceme nocmompems Ha catime WWW.treiler.ru

TIOONUCH ... ... oocee v

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7833
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Tsroeo-cuennoe ycrpoiicteo TCY 7833 (mamee TCY) mpemaHa3HadeHO s
LIAPHUPHOMN CLETKH JITKOBBIX aBToMOOmnei Toyota RAV-4 /Toitora RAV-4 ¢ 2013 no
2019 ron Beimycka (He MOAXOAWT Ha Moau(HKaIHio ¢ GyHKIHeH “CBOOOIHBIC PYKH”) C
OYKCHpPYEMBIM MPHIICTIOM MOJTHO# Maccoi 1o 1200** kr.

Texunueckue xapaktepucTuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHusM IlpaBun
OOH No55 (m. 25 Ipunoxenus 10 x Texunueckomy pernamenty Tamoxennoro Coroza
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAHCIIOPTHBIX cpeacTB” (yTB. Pemennem
Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 mexadpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUII CIENHOTO YCTPOMCTBA A50-X (urapoBoif

HaKOHCYHHK)
1.2 Jluamerp cuennoro mapa, MM 50
1.3 Jlonycrumast mosiHast Macca GyKCHPyeEMOTo TIPHIIENa, KT 1200**
1.4 Tapametp D, ue Gonee, kH 7,6
1.5 Tapamerp S (MakcuMaibHas BEPTUKAIbHAS HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 24,3+0,7
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.8 TommuHa CTEHOK TPYOBI, MM 5,0
2. KOMINIEKT TIOCTABKH

2.1 TCY 7833 8 coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUICKTYOIMMH (cM. puc.1) 1 wr.

3alUTHBIN KOJIHIaK 1 mrT.
2.3 TTacnopt (pyKOBOJCTBO MO YCTAHOBKE U HKCILTyaTaIlHH) 1 wr.
2.4. Ceptudukar 1 .

3. TPEBOBAHMUS IO TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Iepen monTtazxkom TCY He00X0IUMO YCTAHOBUTH ABTOMOGHJIL HA 3CTaKaAe HJIH
Ha CMOTPOBOH siMe, OTCOEAMHHMTb AKKyMYJSITOPHYI0 OaTapeio, aBTOMOOMJIb
3aTOPMO3UTH CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MO K0JIéCa MOJTOKUTH YHOPbI (faliMaKH).

3.2 Pa6oTy Mo MOHTA:KY AOJKHBI NMPOM3BOAMTL ABA YeJIOBEKa, COOJI0Aas Mephbl
NPeA0CTOPOKHOCTH.

**CBG}IBHI/IH 0 MakKCHUMaJIbHO ﬂOHyCTHMOfI Macce Ipunerna yTO4YHUTE y AuJI€pa aBTO3aBOda
MMPOU3BOAUTEISA, HO OHA HE MOJKET NMPEBLIIATh YKa3aHHYI0 MacCy Ipulena.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

Bokoseie
KPOHILUTEHHBI
JIEBBII/ TIPaBBIi

*Bont M12x45 (8.8)
*[1laii6a 12.65T
*[ai6a 12x36-2 wt Bbanka TCY *Bbonr M12x1,25x35 (8,8)
*[1lait6a 12.65T

*11lait6a 12x36

5 mr

*KpOHIUTEHH KperieHust
po3eTKH

CrenHo 11aj

OtBepcrre A

* TIpocTaBKH *Bont M12x1,25x90 (8.8)

*Taiika M12x1,25

CaMOCTOIL. *Bont M12x1,25x45 (8.8)
Z1mT. *[11aii6a 12.65T
*[1laiiba 12x36
2 mr

Puc.1 TsroBo-cuenHoe ycTpoiictBo 7833.
IIpumeyanue: geTanu, NOMEUYCHHBIE * BXOJST B MAKET KOMIUICKTYIOIINX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

PadoTty no MmonTaxy TCY pexoMeHayeTcsl IPOBOAUTH B YCIOBUSIX ABTOCEPBHCA

4.1 [emoHTHpOBaTh OYKCHPOBOUHYIO MPOYIUMHY M JIONOJHHUTENbHBIN TOJBEC C
rrymuTens. OYHCTHUTH MITATHBIE OTBEPCTHS B IOJIKAX JIOHXKEPOHOB OT 3aKpbIBAIONICH
ux JeHTsl (npu Hanuuymu). CHATH 3agHUM Oammep M YCHWJINTENb 3agHero Oammepa
(ycunutens OoJbIlie HE MOHAZOOWUTCS ), CTAKAHBI , TBUTBHUK C JIEBOW CTOPOHEI.

4.2 3Bakpenuth GOKOBble CheMHble KpoHmTednst TCY  (mpaBblii W J€BBIN
COOTBETCTBEHHO PHC.1) K HI)KHUM MOJIKaM JIOHKEPOHOB a/M (C JIEBOIM CTOPOHBI — TpEMH,
a ¢ mpaBod CTOpoHBI — AByMs) Oonramm M12x1,25x35  (mox romoBku OONTOB
TIOJVIOXKUTH Iali0bI rpoBepHble 12.65T n maiiosr 12x36). Kpenex He 3aTsruBats.

4.3 VYcranouts Oanky TCY, 3akpenuB ee K OOKOBBIM KPOHINTEHHaM OOITaMU
M12x45 u raiikamu M12 (1o roIoBKH OOJNTOB MOMIOXKUTH maioer 12x36, moa raiku
MOJIOKKUTE IMaiObl TpoBepHbie 12.651 m  mraiiber 12x36), K MpUBapHBIM raiikam —

Kkpenuth Oonaramu M12x1,25x45, mon TONOBKK OOJNTOB TOJJIOKUTH MIAHOBI TPOBEPHBIC
12,65T" n maii6er 12x36. Kpenex He 3aTsAruBaTh.
4.4 Buumanue! Cyennoii wap 00nJCeH pacnoiazamvcsa cmpozo 6001b NPoOOLbHOL
ocu agmomoousL.
4.5 TIpousBecTH 3aTSKKy Kpelexa, INpeIBapUTENbHO CMa3aB pe3p0y  IH00OM
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOil.

o MowmeHT 3aTspkk M12— 8,0...10,0 xrem
4.6 VYcraHOBUTH Ha MECTO Gamrep, MPEABAPUTENBHO, MPH HEOOXOAMMOCTH, CJICTaB
BbIpe3 B Oammepe B HeHTpe cHu3y: miast a/M ¢ 2013 mo 2016 rox Beimycka — 75 MM
mupuHoit u 20 MM riryouHOM, 11 a/M ¢ 2017 mo 2019 rox Beimycka - 75 MM IIUPHHON U
65 MM rimyOuHO#. Crienath BhIpe3 B MBIUIBLHUKE C IIPABOT0o 3aHEro0 (0 XO1y a/M ) yria —
45 MM mpuHOi ¥ 100 MM TiTyOMHOHN, yCTaHOBUTH NBIILHUK Ha MECTO.
4.7 3akpenuTh CUEMHOM Iap ¥ KPOHIITEWH KPEIUIEHUs PO3ETKH K KPOHIITEHHAM IHapa
Ooomramn  M12x1,25x90 wu rafikamm M12x1,25 camocton. (TIPOJOKHB MEXKIY
KPOHIITEHHAMU IIapa U IIapoM — IPOCTABKH)
BHumaHnue: mocje 4-X KpaTHOr0o IpPHMMEHEHUS] CaMOCTONOPSIMecsl TrailKu
He00X0AMMO 3aMEHHUTh HA HOBBIE!
[IpousBecTr 3aTsDKKY Kpernexa, IpelBaprUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 000 KOHCUCTCHTHOMH
CMa3Kou

o MomeHT 3atskku M 12 camocrorr.- 8,0...10,0 krem
4.8 Tloxcoemunuts mpoBoga TCY K 3JIEKTPONPOBOAKE ABTOMOOHIS (B yCIOBUSIX
aBTOCEpBHUCA).
49 TloakmiouuTh aKKyMYISTOPHYHO 0arapero U MpOBEPHTh JEHCTBHE OPUGOPOB
OCBEIIICHUS ¥ CBETOBOM CHTHAIM3ALMH TIPUIIETIA.

5. TIPABWIA SKCIUTYATAIIMU U TEXHUYECKOI O OBCJTYKUBAHUSL.

5.1 Texuuueckoe ob6cuyxuBanue TCY 3akioyaeTcsi B MEPUOJUIECKOM OCMOTPE
6onroBeix  kperuteHuit  TCY  k  aBTOMOOWIIO W KpemsieHHs  NpUOOpOB
anekTpoobopymoBanus. I[loarsukky OontoBbix coefuneHuit TCY mpoBOAWTH TpU
TEXHUYECKOM 00CITY)KHBAaHHH aBTOMOOMJISL.
5.2 Ecnu aBTOMOOIIB 3KCILTyaTHPYETCst Oe3 IpuIiena, He0OX0 MO CLEITHOM map
MTOKPBITh 3aIIUTHON CMa3KOW WM HAJeTh 3allIUTHBIN KOJIIAK, €CIIH MPH 3TOM IIap
3aropaxuBacT HOMEPHOI 3HaK WM MPOTHBOTYMAHHEIH (JOHAPH — CIICITHOMN Iap
HeoOxoauMo cHATh. [Ipu cuernke npuriena ¢ a/M map JODKeH ObITh CMa3aH
KOHCHUCTEHTHOHM CMa3KoM.
5.3 Tlocre pukcanuy CuemHON TOJIOBKHY IPHUIIETIa Ha [Mape, OCYIIECTBUTh CTPAXOBOYHYIO
CBSI3b AaBTOMOOWIIS C MPHIIETIOM, UCIIOJIB3YSl OTBEPCTHE A B IPaBOM KPOHINTEHHE miapa
TCY. Karteropuyecku 3ampenieHa J3KCIUIyaTanus Npuuena 06e3 yCTaHOBJIEHHBIX
CTPaxXOBOYHBIX 1eneil (TPocoB).
5.4 He nonyckaercst 6yKCHpPOBKA NPUIENOB MOJIHOII Maccoii 6oJ1ee 1200** kr u co
CKOPOCThI0, peBbImawieii 90 km/yac.



